



图片新闻

英国法轮功学员游行集会 纪念反迫害23周年

【明慧网】至今年，二零二二年七月二十日，中共系统迫害法轮功已持续 23 年。英国法轮功学员在伦敦市中心举行反迫害大游行，呼吁立即制止中共迫害。图为法轮功学员在首相府唐宁街十号对面，举行新闻发布会和讲真相活动。并悼念在中国大陆因坚持信仰而被迫害致死的法轮功学员。◇

中共为何迫害法轮功？

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992 年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于 1998 年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的妒嫉。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

山西省法轮功学员被迫害简讯

山西省交口纪检委骚扰、迫害法轮功学员张建立等

二零二一年以来，交口纪检委一直骚扰法轮功学员，企图对法轮功学员实施经济迫害。纪检人员多次给法轮功学员家人打电话，说要法轮功学员张建立退还当零时工所挣的十二万多元工资。因张建立一直在被交口政法委和交口公安局实施迫害中，交口纪检委暂时没有实施迫害的机会。

今年四月，纪检人员张生到法轮功学员张建立家，问张建立还炼不炼功，说炼法轮功怎么样怎么样，要怎么样法轮功学员，他们要专门找他谈话等等。

六月下旬，纪检人员多次骚扰法轮功学员家人，给法轮功学员家

人打电话，并亲自几次到张建立家骚扰，因张建立不在家，他们威胁、恐吓家人，如不放弃修炼，要判法轮功学员的刑、停发退休养老金，没收廉租房等等。家人受到惊吓，家人惶恐不安的给在老家伺候八十多岁老母亲的张建立打电话，内心充满恐惧的诉说纪检委要如何如何。张建立的儿女们都很担心害怕，寝食不安，给张建立的家庭正常生活造成严重干扰，对家庭及家人造成严重的心理伤害。

期间他们又给法轮功学员的亲戚打电话，说纪检委已经作为当前纪检大案要案立案，要找张建立谈话，进行录像、笔录、签字等等，不配合他们要如何如何等等。此次负责办案的纪检人员叫赵辉。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

“法轮大法真好！”

文/中国大陆 秋实



一位女士通过家中一个意外的事情、通过患绝症同事的病情得以稳定，她见证了法轮功学员的真诚、善良和法轮大法的神奇。如今她全家人天天都在念：“法轮大法好，真善忍人好”。

【明慧网】我是一名女公务员，今年四十九岁。本来还算是顺风顺水的生活，因为一场疫情完全打破了！丈夫的公司是与美国做国际贸易的，也因这场疫情而停止了一切商务活动，而恰巧此时儿子要出国读博士，虽然是公派生，但在国外的日常生活费用也是一大笔资金，一家人开始四处借钱。

平日里称兄道弟的见状都躲了，原本欠我们钱的还是还不了，年迈的老父亲和姐妹们把能挤出来的钱都借给了我们，但还是差一些，丈夫唉声叹气，孩子说要不就不去读博了，把指标给其他同学吧，可就这样放弃，我们做父母的真的不甘心。

当我们一家人最无助的时候，相识了三十年却很少联系的一位好朋友伸出了援助之手，钱不是很多只八万元，但帮助我们度过了难

关，解了燃眉之急！

夜深人静陷入沉思，什么是真正的朋友？是什么样的力量与教化让她如此真诚、善良？答案是：法轮大法！她是一名法轮功学员。

日子转眼到了三月中旬，我多年的好朋友、好同事突然昏倒住院，检查结果是“胃癌晚期”。如同晴空霹雳，眼泪止不住的流，她刚刚五十四岁呀，还没有退休，没有过一天好日子，刚刚把女儿送出国就遇到了这么大的灾难！

隔天我去医院看她，短短两个月没见（疫情期间封闭）人已经瘦得脱形了！大夫说癌细胞已经扩散，没有手术的必要了，也就是个把月的事儿了，让家属准备后事。

中午应邀到修法轮功的朋友家吃饭，随口说了同事的病情。她安慰我别着急，告诉我：让生病的同事赶快认真和诚心的念：“法轮大

法好，真善忍好”，对我的同事一定有帮助。我到医院去跟同事和她丈夫转达了朋友说的话。夫妻两人同时说：好，以后天天念、真诚的念“法轮大法好，法轮大法好”。

清明长假我又到医院看望同事。同事的病情稳定了，气色好了，也能吃一些流食，疼痛也减轻了。她丈夫把我拉到一边悄悄的说：“法轮大法真好！”

我父亲今年九十四岁，参加过朝鲜战争，是一名老党员。我把朋友说念：“法轮大法好，真善忍好”并且“三退”（退党、团、队）能保平安，得福报，告诉了父亲，父亲满口答应退党。并天天念“法轮大法好，真善忍好”，身体比以前更好了，没事儿就在小区里转悠。一旦看见谁要扔掉法轮功学员发的真相资料，父亲立刻就会上前喊：“撑的你，拿来！”把法轮功真相资料又放回原处。现在我们全家和父亲及姐妹们都知道了法轮大法好，做了“三退”，天天念：“法轮大法好，真善忍好”◇

自焚伪案21年

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平

你知道吗？

移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇



▲ CCTV 镜头慢放显示，证实，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。